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Viimeisin asiointini rakennusvalvonnassa koski seuraavaa asiaa
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luv an hakeminen

katselmuksen t i laaminen tai  suori t taminen

arkistopalv elut  (v anhoihin lupa-asiaki r joihin ja
suunni telmi in l i i t tyvä t iedustelu)

muu t iedustelu,  kysely tai  neuv onta

Kaikki  vastaajat  (KA:1.38,  Hajonta:0.7) (Vastauksia:32)



Luvan hakeminen, 23 vastausta:
Valitse sopivin vaihtoehto
(1=täysin eri mieltä, 2=jokseenkin eri mieltä, 3=jokseenkin samaa mieltä, 4=täysin samaa mieltä).
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2,22

2,65

2,26

3,52

2,39
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Palv elu ol i  ystäv äl l istä ja asiantuntev aa

Rakennusvalv onnassa asioint i  tuntui  sujuv al ta

Asian käsi t telyaika ol i  kohtuul l inen

Rakennusvalv onnan aukioloajat  ov at  r i i t täv ät  ja henki löstö on
hyv in tav oi tet tav issa

Rakennusvalv onnan v erkkosiv ut  tarjoav at  r i i t täv äst i  t ietoa

Sähköisen neuv ontapyynnön kaut ta neuv ontaa ja ohjausta
saa helpost i  ja nopeast i

Tutustuin rakennusjärjestykseen ennen
rakennushankkeeseen ryhtymistä

Ennakkoneuv onta on lupa-asioissa ri i t täv ää

Kaikki  vastaajat



Katselmuksen tilaaminen tai suorittaminen (7 vastausta):
Valitse sopivin vaihtoehto
(1=täysin eri mieltä, 2=jokseenkin eri mieltä, 3=jokseenkin samaa mieltä, 4=täysin samaa mieltä).
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Palv elu ol i  ystäv äl l istä ja asiantuntev aa

Rakennusvalv onnassa asioint i  tuntui  sujuv al ta

Asian käsi t telyaika ol i  kohtuul l inen

Rakennusvalv onnan aukioloajat  ov at  r i i t täv ät  ja henki löstö
on hyv in tav oi tet tav issa

Rakennusvalv onnan v erkkosiv ut  tarjoav at  r i i t täv äst i  t ietoa

Sähköisen neuv ontapyynnön kaut ta neuv ontaa ja ohjausta
saa helpost i  ja nopeast i

Katselmustoiminta työmaal la on joustav aa

Kaikki  vastaajat



Arkistopalvelut (1 vastaus):
Valitse sopivin vaihtoehto
(1=täysin eri mieltä, 2=jokseenkin eri mieltä, 3=jokseenkin samaa mieltä, 4=täysin samaa mieltä).
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Palv elu ol i  ystäv äl l istä ja asiantuntev aa

Rakennusvalv onnassa asioint i  tuntui  sujuv al ta

Asian käsi t telyaika ol i  kohtuul l inen

Rakennusvalv onnan aukioloajat  ov at  r i i t täv ät  ja
henki löstö on hyv in tav oi tet tav issa

Rakennusvalv onnan v erkkosiv ut  tarjoav at  r i i t täv äst i
t ie toa

Kaikki  vastaajat



Muu tiedustelu, kysely tai neuvonta (1 vastaus):
Valitse sopivin vaihtoehto
(1=täysin eri mieltä, 2=jokseenkin eri mieltä, 3=jokseenkin samaa mieltä, 4=täysin samaa mieltä).
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1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Palv elu ol i  ystäv äl l istä ja asiantuntev aa

Rakennusvalv onnassa asioint i  tuntui  sujuv al ta

Asian käsi t telyaika ol i  kohtuul l inen

Rakennusvalv onnan aukioloajat  ov at  r i i t täv ät  ja henki löstö on
hyv in tav oi tet tav issa

Rakennusvalv onnan v erkkosiv ut  tarjoav at  r i i t täv äst i  t ietoa

Kaikki  vastaajat



Yhteiset kysymykset, kaikki vastaajat (32)
Valitse sopivin vaihtoehto (1=täysin eri mieltä, 2=jokseenkin eri mieltä, 3=jokseenkin samaa mieltä, 4=täysin samaa
mieltä).
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Palv elu ol i  ystäv äl l istä ja asiantuntev aa

Rakennusvalv onnassa asioint i  tuntui  sujuv al ta

Asian käsi t telyaika ol i  kohtuul l inen

kooste (Kaikk i  v astaajat)
kooste (arkistopalv elut  (v anhoihin lupa-asiaki r joihin ja suunni telmi in l i i t tyvä t iedustelu))
kooste (katselmuksen t i laaminen tai  suori t taminen)
kooste ( luv an hakeminen)

kooste (muu t iedustelu,  kysely tai  neuvonta)
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Rakennusvalv onnan aukioloajat  ov at  r i i t täv ät  ja
henki löstö on hyv in tav oi tet tav issa

Rakennusvalv onnan v erkkosiv ut  tarjoav at  r i i t täv äst i
t ie toa

kooste (Kaikk i  v astaajat)
kooste (arkistopalv elut  (v anhoihin lupa-asiaki r joihin ja suunni telmi in l i i t tyvä t iedustelu))
kooste (katselmuksen t i laaminen tai  suori t taminen)
kooste ( luv an hakeminen)

kooste (muu t iedustelu,  kysely tai  neuvonta)

Yhteiset kysymykset, kaikki vastaajat (32)
Valitse sopivin vaihtoehto (1=täysin eri mieltä, 2=jokseenkin eri mieltä, 3=jokseenkin samaa mieltä, 4=täysin samaa
mieltä).



Kokonaisarvio rakennusvalvonnan toiminnasta arvosana asteikolla 4 (huono) – 10 (kiitettävä)
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Kaikki  vastaajat  (KA:7.2,  Hajonta:1.78) (Vastauksia:30)



7,2
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Kokonaisarv io rakennusv alv onnan toiminnasta arv osana
asteikol la 4 (huono) – 10 (k i i tet täv ä)

Kaikki  vastaajat



Kiitos!

tarja.heino@vesilahti.fi


